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¿Cuánto vale la variación de la corriente de 
colector ic si la fuente de polarización VBB tuviera 
un ruido de 1uVRMS?

Datos del circuito:
● Beta = 200
● VA = 100V
● VBE(ON) = -0.7V 

Pregunta:



Malla de entrada:
VBB - IBQRB - VBE(ON) - VCC = 0V

Malla de salida:
VCC + VCE + ICQRC = 0V

Suponemos M.A.D.
ICQ= IBQ * Beta
Resolviendo:
 -IBQ = (VCC- VBB  + VBE(ON) ) / RB  -> 12uA
ICQ= -12uA x 200 = -2.4mA
|ICQ| ~ IEQ

VCEQ = (1.2kOhm . 2.4mA) - 5V = 2.88V - 5V = -2.12V < -0.2V  Verifica M.A.D.
VBEQ = -0.7V ->  Verifica M.A.D.

Polarización: Datos:
Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

IEQ
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Modelo de pequeña señal
Datos:

Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

Transconductancia de salida
● gm = ICQ / VTH

Resistencia de entrada
● rπ = Beta . 1/gm

Efecto de modulación de ancho de la base - Efecto Early.
● ro = VA/ICQ



Modelo de pequeña señal
Datos:

Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

Transconductancia de salida
● gm = |ICQ| / VTH = 2.4mA / 26mV
● gm = 92mMho -> ic = gm.vbe

Resistencia de entrada
● rπ = Beta . 1/gm 
● rπ = 200 . 1/(92mMho)

Efecto de modulación de ancho de la base - Efecto Early.
● ro = VA/ICQ 
● ro = 100 / 2.4mA ~ 41kOhm

vbe

¡¡¡Minúscula!!!



¿Cómo queda en el circuito del problema?
Datos:

Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

Reorganizando el circuito...



¿Cómo se propaga el ruido a la corriente ic?
Datos:

Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

vbe



¿Cómo se propaga el ruido a la corriente ic?
Datos:

Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

vb

e

ic = gm vbe + go vce = ic1 + ic2 

ic1 = gm vbe -> ¿Cuánto vale vBE?

Divisor resistivo:
vbe = 1uV * (r_pi / (r_pi + RB)) 
vbe = 1uV * 2.1kOhm / (2.1kOhm  +275kOhm)
vbe = 1uV * 7.6e-3 = 7.6nV 

ic1 = 7.6nV * 92mMho ~ 700pA



¿Cómo se propaga el ruido a la corriente ic?
Datos:

Beta = 200
VA = 100V
VBE(ON) = -0.7V
VCE-SAT= -0.2V

La tensión de señal en el colector del transistor:
● vce = -ic * (RC // ro) 

Pero sabemos que:
● RC << ro
● vce = -ic * (RC) 

vce = - 700pA*1.2kOhm = -837nV.

● vce/ ro = 837nV / 41kOhm ~ 20pA  
● 20pA << 700pA

Por lo que podemos asegurar en este caso qué:
● ic = ic1 + ic2 ~ ic1

vb

e



Polarización
● VCEQ = -2.12V
● IBQ= -12uA
● ICQ= -2.4mA

En señal:
● vBE = 7.6nV
● vCE = -837nV

● iBE= 7.6nV / rπ  = 7.6nV / 2.1kOhm = 3.6pA

● iC= 700pA

Resumen:


